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Я, Наталія Павлова, мені 60 років, і я живу в Торонто, Онтаріо, Канада.  Це моє свідчення про те, як 
молитва до Божої Матері допомогла мені в скрутну хвилину. 
 
У серпні 2023 року, одного суботнього вечора, я раптово відчула дискомфорт і сильний біль у грудях. 
Такого болю я не мала ще ніколи в житті. Я сподівалась, що біль триватиме недовго. Але біль у 
грудях не вщухав, а навпаки сильнішав.  Моя мати, дипломована медсестра на пенсії, наполягала до 
тому, щоб я негайно пішла до лікарні. Відчуваючи такий сильний дискомфорт я послухалася її поради 
і звернулася у відділення швидкої допомоги.  
 
Мене оглянули і призначили всіякі аналізи та перевірки: аналіз крові, ЕКГ і т.д.. Результат 
попереднього обстеження, за словами лікаря, був тривожний. Мій сильний біль у грудях тепер 
поширився і на спину.  
 
Через кілька годин додаткових обстежень викликали кардіолога, оскільки виявилось, що через якусь 
закупорку в артеріях у мене стався мікроінфаркт. Мене негайно поклали в кардіологічне відділення 
лікарні. 
 
Наступного дня кардіолог сказав мені, що для визначення рівня закупорки абсолютно необхідно 
зробити ангіографію. А потім, щоб відкрити мої артерії і вони надалі функціонували так як треба, 
мені можливо, ще будуть робити і операцію стентування. 
 
Я була приголомшена такою звісткою! Мене охопила пааніка. Я не могла повірити, що все це дійсно 
відбувається зі мною. Адже серед моїх рідних ні в кого ніколи не було ніяких проблем з серцем!  
 
Я благала кардіолога просто дати мені якісь ліки і відпустити додому.  Лікар рішуче заявив, що акщо 
ці процедури не зробити зараз, то існує величезна ймовірність того, що дуже скоро у мене станеться 
смертельний серцевий напад. Тоді мені стало приємно, що хтось намагається вратувати моє життя. 
 
 

        
 
 
 
 
 

Наступного дня я молилася і просила Бога про Його 
допомогу та милосердя. Під час молитви мені спало на 
думку, що багато людей були зцілені чудесним чином 
через щирі молитви за інших людей у Храмі Подяки Діви 
Марії у Торонто. Особливо багато таких зцілень сталось 
по молитвах д-р Михайла Рожелюка, який часто 
відвідував цей храм. Він сам пережив чудо свого 
зцілення медаликом з Ґарабандалу. Цей медалик 
поцілувасла сама Пресвята Богородиця. Разом зі своєю 
покійною дружиною Оленою вони часто жертвували 
своїм часом і молилися про зцілення людей та 
розв’язання людських проблем. Протягом багатьох років 
була задокументована велика кількість чудесних зцілень, 
що стались  при допомозі медалика, який був у нього. 
Цей медалик поцілувала Присвята Богородиця підчас її 
чудесних з’явлень у Ґарабандалі. (див. www.ourlady.ca)   



Я вирішила зателефонувати Михайлу Рожелюку. Почувши його голос мені відлягло від серця. Я 
пояснила свою ситуацію і попросила його звернутися від мого імені за допомогою через медалик до 
Матері Марії та Ісуса. 
 

  
Наступного дня мене перевели до лікарні Св. Михайла в Торонто, щоб зробити ангіографію.  
 
Я лежала під дією легких седативних ліків і спостерігала, як лікар оглядає зсередини мої артерії. Коли 
процедура була завершена, лікар заявив, що не зміг виявити жодної серйозної закупорки в моїх 
артеріах.  
 
Кардіолог виглядав дещо спантеличеним і запитав мене: “Будь ласка, скажіть мені чесно, ви 
приймали якісь рекреаційні наркотики перед тим, ніж стався серцевий напад?” Він просто не міг 
пояснити, чому після всього того, що зі мною сталося, мої артерії були чистими, без закупорок! Я 
сказала йому, що молилась про Божу допомогу, і Бог обізвався!  Наступного дня мене виписали 
додому.  Це  сталося 22 серпнян, якраз в той день, коли Церква святкує ВОЦАРІННЯ НАШОЇ 
НЕБЕСНОЇ МАТЕРІ МАРІЇ. 
 
Я безмежно вдячна за Божу милість, любов і заступництво Матері Марії та її поцілунок на медалику з 
Ґарабандалу. Я дякую д-р Рожелюку за те, що він посвятив себе молитивам, за його тверду віру та 
добре серце. 
 
P.S. : Через вікно мошині швидкої допомоги, яка тоді везла мене до лікарні Св. Михайла, я побачила 
статую Богородиці. Статуя була дуже схожа на ту, яка стоїть в Храмі Подяки на Вестон-роуд у 
Торонто. І я зрозуміла, що Божа Мати Марія зі мною і все буде добре. ТАК ВОНО І СТАЛОСЬ!  
Хвала Господу!  
 
Хай Бог благословить вас і … ВІРТЕ! 
Наталія Павлів 
     
 
  

Почувши його щиру, глибоку, від усього серця молитву за мене 
перед Престолом Божим я віддала себе в руки нашої Небесної 
Матері. Це зміцнило мою надію і впевненість в тому, що все 
буде добре. Після молитви, Д-р Рожелюк сказав мені: 
“Спробуйте трохи поспати і вірте, що Мати Марія 
заступиться за Вас перед Богом так само, як Вона заступалася 
за інших. Завтра хірург-кардіолог не виявить ніяких закупорок. 
Просто довіртеся Божій Милості, особливо тепер, коли ваша 
Небесна Мати молиться за вас!”        


